



ЗАТО СВЕТЛЫЙ

СВЕТЛЫЕ ВЕСТИ



№ 20 (1076)

27 мая 2022 года

Газета городского округа ЗАТО Светлый Саратовской области • svetvest@yandex.ru

ДАТЫ
КАЛЕНДАРЯ

27 МАЯ

Общероссийский
день библиотек

29 МАЯ

День военного
автомобилиста

Звонок надежды и прощанья



» стр. 4

СВЕТЛЫЙ СПОРТИВНЫЙ

Нас ждёт «Здоровое лето»



В администрации городского округа состоялось рабочее совещание, на котором обсуждались планы по организации спортивных мероприятий во время летнего сезона в рамках программы «Здоровое лето».

По поручению врио губернатора Саратовской области Р.В. Бусаргина особое внимание будет уделено работе спортивных объектов посёлка.

Так, центральными площадками станут насыщенный соответствующей инфраструктурой светловский стадион, универсальная спортивная площадка между школа-

ми и площадка для мини-футбола. Скейт-парк, столы для любителей игры на клеточном поле, а также поклонников быстрой ракетки, установленные в сквере у фонтана, тоже будут задействованы.

Уже традиционно с первых дней июня беговые дорожки стадиона, его футбольное поле, универсальную игровую площадку для баскетбола и волейбола займут воспитанники детско-юношеской спортивной школы, тренировочный процесс которых (в отличие от школьной программы) ещё не окончен. К ним присоединятся и отдыхающие на летней площадке при ДЮСШ юные светловцы. Площадка для ГТО примет тех, кто будет готов к сдаче Всероссийского комплекса: согласно графику Центра тестирования ВФСК ГТО, нормативы будут выполнять воспитанники дет-

ских садов, а также взрослое население посёлка.

Мероприятия, связанные с футболом, волейболом, баскетболом, в том числе их «уличными» и «дворовыми» вариантами, станут ключевыми в спортивной «повестке» стремительно приближающегося лета. Профессиональные батални и дружеские встречи состоятся как на большой футбольной арене, так и малых площадках – мини-футбольном поле и «школьной» универсальной площадке.

» стр. 3

ПРАЗДНИК ТАНЦА

ОТЧЁТНЫЙ КОНЦЕРТ
ОБЪЕДИНЕНИЯ «ХОРЕОГРАФИЯ»

» стр. 5



ЛИЧНЫЙ ОПЫТ

ДЛЯ СВЕТЛОВСКИХ
ДЕСЯТИКЛАССНИКОВ ПРОШЛИ
ВОЕННО-ПОЛЕВЫЕ СБОРЫ

» стр. 8

1 июня
САМЫЙ
ДЕТСКИЙ
ДЕНЬ

Центральная площадка
Конкурс детских рисунков на асфальте
Игры на тематические программы
Выставка для детей
Улица детства

11.00
12.00
13.00
14.00
15.00
16.00
17.00
18.00
19.00
20.00

Фотоконкурс «Светлый»
Летняя площадка «Светлый»
Конкурсная программа на русском и английском языках «Спортивный мир»
Историческая игра «Светлый»
Тематическая выставка
Квест-игра для детей «Здравствуй, лето»
Мастер-класс по лепке
Представление артистов

Погода в Светлом на выходные

Дата	СУББОТА, 28.05		ВОСКРЕСЕНЬЕ, 29.05	
Время сут.	ночь	день	ночь	день
Облачность, осадки				
t°	+ 8	+ 24	+ 8	+ 27
Давление	738 мм	737 мм	740 мм	742 мм
Ветер	3-6 м/с	8-16 м/с	1 м/с	5-12 м/с



Магнитное поле:

28.05 – небольшие возмущения;
29.05 – небольшие возмущения.

Уважаемые жители Светлого! Если ваше внимание привлекут подозрительные предметы, лица или обстоятельства, обращайтесь в дежурную службу (круглосуточно): ФСБ – 4-32-54, 3-10; в/ч 89553 - 4-33-21; МО МВД – 4-30-87, 02; ЕДДС – 4-32-00, 112.

Совместный проект с Саратовской областной газетой «Регион 64»

Прямые линии с главой региона Романом Бусаргиным будут регулярными

Временно исполняющий обязанности губернатора Роман Бусаргин провел прямую линию с жителями Саратовской области, на которую поступило около двух тысяч сообщений.

Глава региона сразу задал цель предстоящего общения: «Нам необходимо менять расстояние между людьми и властью». При этом он отметил, что форма взаимодействия не так важна: «Значение имеет результат. Каких-либо предпочтений нет, мы должны использовать все возможные пути услышать обращения и работать над ними».

«Действенных мер не принято» – так звучал основной посыл граждан, которые не получили помощи, хотя местные власти знали о проблемах. И Бусаргину их пришлось решать, что называется, в ручном режиме.

Особый акцент был сделан на персональной ответственности на местах.

«У каждой проблемы должна быть фамилия. Если эта фамилия появляется, то ответственность не размывается, и четко понятно, кто за это отвечает. Если кто-то не работает, он должен понести за это наказание»

– подчеркнул врио губернатора. Несколько раз за время прямой линии руководитель возвращался к задачам муниципального уровня. Так, на



вопрос из Энгельса о доступности общественных мест для маломобильных групп граждан Бусаргин заявил:

– Проблема есть. Это стоит признать. И муниципальной власти необходимо остро реагировать на эти темы.

Самыми активными на прямой линии оказались жители Саратова, Энгельсского и Балаковского районов. Главная проблематика – дороги, коммунальная сфера и благоустройство.

НА ОФИЦИАЛЬНОМ САЙТЕ ПРАВИТЕЛЬСТВА СОЗДАН РАЗДЕЛ ТЕЛЕФОНОВ ГОРЯЧИХ ЛИНИЙ

По поручению врио губернатора Романа Бусаргина, данному на прямой линии с жителями, правительством Саратовской области сформирован единый список телефонов горячих линий министерств и ведомств. Для удобства граждан список опубликован на главной странице сайта правительства.

Жителям региона напоминают, что по вопросам оказания медицинской помощи можно звонить в министерство здравоохранения: 8 (8452) 67-06-22.

Министерство образования по номеру 8 (8452) 23-43-69 принимает звонки по вопросам общего, дополнительного, специального и профессионального образования, воспитания и защиты прав несовершеннолетних.

По вопросам мер соцподдержки, отдыха и оздоровления детей, льготного проезда граждан, соцобслуживания, трудоустройства, охраны труда и другим проконсультируют в министерстве труда и социальной защиты: 8 (8452) 65-39-22.

Специалисты государственной жилищной инспекции разъяснят вопросы начисления платы за коммунальные услуги, управления жилищным фондом и капитального ремонта по номеру 8 (8452) 27-54-39.

По вопросам охраны окружающей среды, обращения с ТКО и работе регопера-тора, образования несанкционированных свалок, экологического надзора следует звонить в министерство природных ресурсов и экологии: 8 (8452) 49-05-50.

В основном горячие линии работают по будням с 9.00 до 18.00 и перерывом на обед.

Полный список телефонов горячих линий министерств и ведомств размещен на главной странице сайта правительства области по ссылке: <https://saratov.gov.ru/region/society/telephone/>.

В ТУРКАХ И АТКАРСКЕ ПРОБЛЕМЫ ЖИТЕЛЕЙ РЕШИЛИ ОПЕРАТИВНО

Из муниципалитетов первые обращения прозвучали от жителей Турков и Аткарска, откуда пожаловались на заросший деревьями газопровод и вывоз мусора.

Врио губернатора отреагировал на проблемы:

«Вызовы и недовольства, которые люди высказывают, как раз идут в разрезе мусорной темы, бездомных животных, благоустройства. Главы сейчас слышат нас, сегодня мы эти вопросы закроем. Очень жаль, что местная власть на это не реагирует. Мы перестроим работу с мусором в ближайшее время, сейчас данной темой активно занимаемся»

После прямой линии вопросы были оперативно решены. В поселке Турки провели опилочку деревьев вдоль газовой трубы, а в Аткарске зачищена мусорная площадка. Аналогично разрешилась и ситуация в Энгельсе, жители которого пожаловались на отсутствие горячей воды в центральной части города в течение двух месяцев.

По поручению Романа Бусаргина министерство строительства и ЖКХ нашло решение технической проблемы. В ночь после прямой линии провели опрессовку системы, после чего котельная начала работать на обогрев горячей воды, которая появилась в квартирах жителей Энгельса.



САРАТОВСКОЙ МОЛОДЕЖИ ДОЛЖНО БЫТЬ КОМФОРТНО

Из Балашовского района был задан один из самых болезненных вопросов: что будет делаться для того, чтобы выпускники не уезжали из региона.

Роман Бусаргин напомнил, что Саратов – это город студентов, в вузах учатся около 70 тысяч человек.

– Основная задача региональной и муниципальной власти – удерживать эту молодежь, потому что это развитие, это будущее, – ответил врио губернатора.

Чтобы люди оставались на территории области, необходимо создать условия, чтобы им здесь было хорошо, акцентировал глава региона.

– Задача правительства на сегодняшний день – создание комфортных условий проживания, рабочих мест и обеспечение достойного уровня заработных плат. Если эти вопросы будут решены, то автоматически закроется вопрос с трудовой миграцией, с тем, что молодежь зачастую предпочитает переезжать в другие города для использования своего потенциала. Эти задачи приоритетные для нас, и мы к ним будем постоянно возвращаться, – пообещал Роман Бусаргин.

К КАЖДОМУ ОБРАЩЕНИЮ – ПЕРСОНАЛЬНОЕ ОТНОШЕНИЕ

В ходе прямой линии врио губернатора несколько раз пришлось обращаться к главам районов. И проблемы, озвученные жителями, уже начали решаться.

Жители поселка Свободного Базарно-Карабулакского района пожаловались на низкую температуру в местном детском саду. Управлением образования был организован выезд. В настоящее время температура в спальнях и групповых помещениях соответствует санитарным нормам и составляет 19–21 градус. Всем руководителям детских садов Роман Бусаргин поручил провести мониторинг температурного режима. В случае выявления низких температур следует принять исчерпывающие меры по соблюдению санитарных требований.

Из села Прудового Екатериновского района прозвучала просьба принять меры и не допустить обмеления местного пруда, берег которого разрушился во время паводка. После соответствующего замечания врио губернатора администрация района начала укреплять плотину, были завезены бетонные блоки, грунт, проведено грейдирование. По информации руководства муниципалитета, работы уже завершаются.

Тренер хоккейной команды «Медведь» из села Рахмановка Пугачевского района попросил Романа Бусаргина помочь со спортивной экипировкой. По поручению главы региона министр спорта Роман Грибов провел встречу со спортсменами и передал для команды профессиональные клюшки и защитную амуницию.



ДИАЛОГ С ЖИТЕЛЯМИ – В ПРИОРИТЕТЕ

В конце прямой линии Бусаргин отметил, что за время эфира невозможно ответить на все поступившие к нему звонки.

– Все обращения будут систематизированы. В рамках каждого вопроса будет обратная связь. Все, что возможно будет решено, мы решим, – подчеркнул врио губернатора. – Если в каком-то случае решение не будет найдено, проблема будет поставлена на особый контроль.

По словам главы региона, прямая линия от 20 мая не последняя.

– Для меня важен этот диалог. Поступившие звонки доказывают, что власти верят, что от нее хотя бы чего-то добьются. Самое главное, власть может сделать, поэтому люди и обращаются. Теперь наша основная задача, органов муниципальной и региональной власти и моя личная, оправдать доверие и сделать все возможное, чтобы выполнить поступившие обращения и улучшить жизнь наших жителей, – подвел итоги Роман Бусаргин.

СВЕТЛЫЙ СПОРТИВНЫЙ

Нас ждёт «Здоровое лето»

» **Продолжение.**
Начало на стр. 1

Насыщенной будет и программа пляжных видов спорта, особенно волейбола.

Для любителей велосипедов, самокатов, роликов и т.д. будут организованы специальные программы по экстремальным видам спорта в скейт-парке, а также велогонки.

Турнир по шахматам и шашкам, настольному теннису, бадминтону, соревнования по дартсу, наузистике, спортивные квесты и весёлые старты: без внимания не останется практически ни один вид спорта, имеющий среди светловцев своих поклонников всех возрастов. В том числе и йога! В течение лета по йоге и брейк-дансу будут организованы особые программы и мастер-классы, а начинающим спортсменам предложены утренние зарядки на свежем воздухе.

И, конечно же, в августе состоится большой спортивный праздник, посвященный дню физкультурника.

Александра Тупыленко

РЕЙД

Территория безопасного детства

В Светлом прошли общественные рейды по мониторингу состояния детских игровых и спортивных площадок.

Члены рабочей группы из числа представителей администрации городского округа, управляющей компании посёлка, общественного совета и совета женщин посёлка продолжают мониторинг безопасности детской досуговой и спортивной инфраструктур, расположенных во дворах Светлого.



В рамках мониторинга участники мероприятия проинспектировали состояние около 50 объектов – осмотрели игровые элементы на детских площадках, проверили их на предмет соответствия требованиям норм безопасности, санитарно-эпидемиологическим правилам и нормативам, наличия информационных стендов (табличек), содержащих правила и возрастные требования при пользовании оборудованием, номера телефонов экстренных служб, информацию о запрете выгула домашних животных на площадке и т.д.

В ходе инспекционного рейда по площадкам, расположенным на улицах Коваленко и Кузнецова, установлено, что осматриваемые объекты в большинстве содержатся в ненадлежащем состоянии, элементы игрового оборудования требуют покраски, территория площадок недостаточно ухожена, а информационные стенды есть далеко не на каждой детской площадке. В ходе рейда молодые мамы Светлого обратили внимание участников инспекции на ещё один немаловажный факт – отсутствие урн.

«Состояние игровых площадок требует особого комплексного внимания со стороны органов власти и со стороны общественников, а также родителей, особенно в летний период, когда дети постоянно находятся на улице, – отметила, поблагодарив жительниц Светлого за конструктивные замечания, директор школы №2 им. В.А. Коновалова Л.В. Аникина. – Наша задача – выявить, что представляет опасность для ребят на детских площадках, и совместными усилиями сделать детский отдых максимально безопасным и комфортным».

А уже управляющей компании предстоит устранить выявленные замечания по содержанию детских площадок – неисправность незакрепленных игровых конструкций, произвести демонтаж некоторых элементов, покрасить и отремонтировать песочницы и скамейки, заменить песок в песочнице, установить урны. И поддерживать санитарное состояние, в том числе и силами неравнодушных граждан: на субботники, как отметили принявшие участие в рейде представительницы Союза женщин Светлого, если понадобится, выйдут и члены женсовета, и жители близлежащих домов.

Александра Тупыленко, фото автора

ПОЛИЦИЯ ПРЕДУПРЕЖДАЕТ

Деньги может потерять каждый!

Всем, у кого есть башковская карта, МО МВД России по ЗАТО п. Светлый напоминает: сотрудники банков, а тем более представители правоохранительных органов никогда не спрашивают пароли от банковских карт и коды из смс-сообщений, никогда не будут просить оформить кредит, чтобы предотвратить мошеннические действия, или перевести деньги на резервный счет для их сохранности!

Проверяйте информацию, поступившую от незнакомцев. Помните, ни при каких обстоятельствах никому нельзя передавать данные своей башковской карты, в особенности секретную информацию, размещенную на обратной стороне вашей карты, а также коды, которые приходят вам на телефон в смс-сообщениях. Также не следует подходить к банкомату и вводить данные, которые вам передают мошенники.

Информацию об операциях по банковским счетам можно получить в отделении банка или в мобильном банковском приложении.

О фактах мошенничества незамедлительно сообщайте в ближайший отдел полиции.

ПАМЯТКА БЕЗОПАСНОСТИ

Комиссия по делам несовершеннолетних предупреждает: окно – смертельная опасность для ребёнка!

Уважаемые родители, дедушки и бабушки, законные представители, не оставляйте малолетних детей без присмотра. Помните, москитная сетка металлопластиковых окон не уберезет вашего ребёнка от падения!

Соблюдайте эти правила:

- ребёнок не может находиться без присмотра в помещении, где открыто настежь окно или есть хоть малейшая вероятность, что малыш может его самосто-

ятельно открыть;

- фурнитура окон и сами рамы должны быть исправны, чтобы предупредить их самопроизвольное или слишком легкое открывание ребёнком;

- если оставляете ребёнка одного даже на непродолжительное время в помещении, а закрывать окно полностью не хотите, то в случае со стандартными деревянными рамами закройте окно на шпингалеты и снизу, и сверху (не пренебрегайте верхним шпингалетом, так как нижний довольно легко открыть) и откройте форточку;

- в случае с металлопластиковым окном - поставьте раму в режим «фронтальное проветривание», так как из этого режима маленький ребёнок самостоятельно вряд ли сможет открыть окно;

- нельзя надеяться на режим «микропроветривание» на металлопластиковых окнах - его очень легко может открыть ребёнок, даже случайно дернув за ручку;

- не пренебрегайте средствами детской защиты на окнах: металлопластиковые окна в доме, где есть ребёнок, просто обязаны быть оборудованы специальными устройствами, блокирующими открывание окна;

- воспитывайте детей правильно: сами не ставьте маленького ребенка на подоконник, не поощряйте самостоятельного лазания туда, строго предупреждайте даже попытки таких «игр»;

- объясняйте ребёнку опасность открытого окна из-за возможного падения.

РАЗЪЯСНЯЕМ

Всё, что нужно знать о «гаражной амнистии»

Администрация городского округа ЗАТО Светлый сообщает о возможности оформления земельных участков и расположенных на них нежилых зданий (гаражей) на основании Федерального закона от 05.04.2021 №79-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации».

Воспользоваться «гаражной амнистией» могут граждане - владельцы гаражей, возведенных до вступления в силу Градостроительного кодекса Российской Федерации до 30 декабря 2004 года; их наследники; граждане, которые приобрели гаражи, возведенные до вступления в силу Градостроительного кодекса Российской Федерации, по соглашению у лица, подпадающего под «гаражную амнистию».

Согласно статье 219 Гражданского кодекса Российской Федерации – право собственности на объекты недвижимого имущества (земельные участки, гаражи) возникает с момента государственной регистрации.

В связи с этим предлагаем оформить в установленном порядке право на объект недвижимости, что позволит вам использовать предусмотренные законом способы подтверждения и защиты имущественных прав, а также обеспечить налогообложение недвижимости.

При возникновении вопросов, связанных с содержанием настоящего уведомления, просим обращаться в администрацию городского округа ЗАТО Светлый по адресу: Саратовская область, п. Светлый, ул. Кузнецова, д. 6а, каб. №9 или по телефону: 8 (845-58) 4-36-40, e-mail: otdeksobstvennosti@mail.ru.

Просим проинформировать администрацию городского округа ЗАТО Светлый о ваших действиях по регистрации права на недвижимость по указанным выше телефону и адресу.

В РАМКАХ ЗАКОНА

Вопрос прокурору

На вопросы жителей Светлого отвечает прокурор Татищевского района Андрей Александрович Волков.

Имеет ли право на компенсацию гражданин, ошибочно привлеченный к административной ответственности?

Ответ: Верховный Суд РФ отменил судебные акты трех инстанций, которыми гражданину было отказано в иске к МВД России и региональному МВД о компенсации морального вреда, причиненного вследствие привлечения к административной ответственности.

Так, общему правилу в отношениях, связанных с возмещением вреда, действует презумпция виновности лица, его причинившего. Для освобождения от ответственности это лицо должно доказать, что вред причинен не по его вине (п. 2 ст. 1064 Гражданского кодекса Российской Федерации). Однако в рассматриваемом деле суд не указал, на основании каких доказательств он пришел к выводу о правомерности действий должностного лица и отсутствии его вины. Ограничившись указанием на то, что постановлением о прекращении производства по делу об административном правонарушении вина должностного лица при составлении протокола не установлена, его действия противоправными не признаны, суд не учел, что производство по делу прекращено в связи с отсутствием в действиях заявителя состава правонарушения, его вина в совершении правонарушения также не установлена.

В одном из своих недавних решений Верховный Суд Российской Федерации пришел к выводу, что в рамках спора о возмещении расходов на оплату юридических услуг и компенсации морального вреда, причиненного вследствие незаконного привлечения к административной ответственности, суд не вправе ставить под сомнение принятое по итогам этого дела решение о признании лица невиновным в связи с отсутствием в его действиях состава административного правонарушения.



ИНФОРМИРУЕМ

Штрафы за нарушение правил остановки или стоянки транспортных средств

Неправильная парковка автомобиля – одно из самых распространенных нарушений правил дорожного движения. Правила предусматривают довольно много условий, при которых запрещена остановка или стоянка, и в разных случаях водителя ждут разные наказания.

Самое строгое наказание за неправильную парковку – лишение прав на срок от 3 до 6 месяцев может быть наложено только в случае парковки на железнодорожном переезде. Альтернативное наказание – штраф в размере 5000 рублей может быть наложен только за парковку автомобиля на выделенном для инвалидов месте, автомобиль также может быть эвакуирован на штрафстоянку.

Самовольная парковка автомобилей на газонах является одним из распространенных нарушений в городском округе ЗАТО Светлый. При этом уничтожаются растения, а грязь распространяется по всей территории посёлка.

За парковку на газонах или иной территории, занятой зелеными насаждениями, установлены штрафы:

- для граждан – от 2 до 4 тысяч рублей;
- для должностных лиц – от 10 до 30 тысяч рублей;
- для юридических лиц – от 50 до 100 тысяч рублей.

При повторном нарушении штрафы для граждан вырастут до 4-5 тысяч рублей, для должностных лиц – до 30-50 тысяч рублей, для юридических лиц – до 100-200 тысяч рублей. Исключения сделаны только для спецтехники, связанной с производством работ по созданию и содержанию зеленых насаждений.

Уважаемые жители и гости п.Светлый! Не нарушайте правила остановки или стоянки транспортных средств, так как это влечет наложение административного штрафа!

ЭХО ПРАЗДНИКА

Звонок НАДЕЖДЫ и прощанья



Как хорошо, что именно весной есть такой праздник – жизнеутверждающий, символизирующий уверенное и многообещающее начало – Последний звонок! Отглядываясь на пролетевшие школьные годы, взволнованные и такие окрылённые юности и девушки в этот день остро осознают, что очень важный этап обучения в школе подошёл к своему завершению, и за приоткрывшейся в этот день для них дверь во взрослую жизнь их ждёт столько нового и неизведанного, что захватывает дух.

Эти годы подарил им радость знаний и удивительных открытий, верных друзей и первую любовь, сделали умнее, самостоятельнее, научили верить в себя и свои силы. Но прекрасная школьная пора подошла к своему завершению... 21 мая для 66-ти одиннадцатиклассников Светлого прозвенел последний звонок. Более 20 тысяч школьных звонков услышали они за годы учёбы. И тогда многое в школе было для них впервые: первая учительница и первое прочитанное слово, первые радости и огорчения. Первый звонок пригласил ребят на первый в их жизни урок, а последний известил о том, что они вступают в новую жизнь.

98 светловских девятиклассников в этот день тоже собрались на торжественных линейках, поскольку многие из них прощаются со школой и любимыми учителями, продолжая своё образование уже в колледжах, техникумах и училищах. А кто-то останется в стенах родной школы, перейдя в 10 класс.

Выпускников обеих школ напутствовали в этот день почётные гости. Поздравила ребят с этим очень важным и ответственным событием в их жизни глава городского округа ЗАТО Светлый О.Н. Шандыбина:



– Дорогие выпускники, уважаемые педагоги и родители! Искренне поздравляю вас с самым незабываемым школьным праздником – Последним звонком, прощанием со школой. Впереди у вас новая жизнь, где у каждого будет свой путь, своя профессия. Наши юности и девушки отличаются неординарным мышлением и трудолюбием, активностью во всех начинаниях, ответственностью и стремлением к достижению поставленных целей. Светлый гордится вами! Вы – новое поколение, которому в скором времени предстоит взять на себя ответственность за судьбу нашей страны России, её дальнейшее раз-

витие и процветание. Уверена, ваш молодой задор, энергия, смелость помогут вам справиться с любыми задачами. Знания, которые вы получили в школе, вскоре наполнятся профессиональными навыками. Применяйте их для воплощения своих планов, для преодоления жизненных испытаний и достижения поставленных целей.

Особые слова признательности учителям за высокое служение избранному делу, неутомимый творческий поиск, доброту и душевную щедрость. Примите самые искренние пожелания новых свершений, успехов, добрых начинаний, вдохновения, мудрости и счастья. Отдельные слова бла-



годарности – родителям. Пусть успехи детей, в которых вы вложили столько любви, заботы и терпения, будут для вас отрадой.

Дорогие ребята, пусть этот праздник станет для вас добрым напутствием во взрослую жизнь. От всей души желаю вам широкой дороги по жизни, ярких успехов, крепкого здоровья, уверенности в своих силах и побед! Никогда не останавливайтесь на достигнутом, стремитесь стать лучшими. И каких бы вершин вы ни достигли, всегда помните, что ваш путь во взрослую жизнь начинался здесь – в военном городке под названием Светлый! В добрый путь!

Заместитель министра по делам территориальных образований Саратовской области А.Н. Милованов зачитал для выпускников слова поздравлений временно исполняющего обязанности Губернатора Р.В. Бусаргина, а от себя добавил:

– Дорогие выпускники! У вас сейчас очень ответственный период сдачи экзаменов, прохождения вступительных испытаний в высшие учебные заведения. Та цель, которую вы поставите для себя сегодня, определит ваше будущее как минимум на пять лет, а может быть, и на всю жизнь. Поэтому проявите ответственность, и как бывший педагог желаю вам ни пуха, ни пера!

Первыми на торжественную линейку вышли ребята школы №3 им. В.Н. Щёголева. Родители, учителя и гости праздника приветствовали аплодисментами виновников торжества: 11а класс (классный руководитель Вера Алексеевна Алепина) и 11б класс (классный руководитель Екатерина Сергеевна Жеманова), а также 9-е классы.

Первой к выпускникам обратилась директор школы Е.Ю. Ларионова. По сложившейся традиции в этот праздничный день выпускников поздравили те, кого они вели за руку на первый в их жизни школьный урок 1 сентября – это первоклассники. С отступным словом-приветствием выступили виновники торжества – одиннадцатиклассники Мария Давидович, Виталия Сидорова и Юлия Морозова. Выпускники 9-х классов исполнили трогательную песню. Затем настало время торжественного вручения цветов и вальса учеников. Символический Шар знаний отпустили

выпускники Полина Мелишникова и Давид Петров.

Слово для приветствия от лица родителей и всех родных и близких людей, которые вместе с ребятами прошли все испытания в порой очень непростых битвах за знания, было предоставлено Я.В. Машонкиной.

Символический Ключ Знаний был передан ученикам 10-х классов Дмитрию Олейник и Александре Климовой, принесли они его из рук выпускников Валерии Григор и Дарьи Лапиной. По школьной традиции для успешной сдачи экзаменов десятиклассники подарили выпускникам пяточки...



Наступил самый важный, волнительный и трогательный момент этого дня. Над всем прошедшим и настоящим, над уходящим детством прозвенел прощальный последний школьный звонок, и дали его ученик 11а класса Дмитрий Ткаченко и ученица 1а класса Ксения Кузнецова.



И вот уже другая большая, дружная школьная семья учащихся, учителей и родителей собралась в актовом зале школы № 2 им. В.А. Коновалова. На торжественную линейку, посвященную празднику Последнего звонка, вышли ученики 11а класса вместе со своим классным руководителем Екатериной Владимировной Голыковой и первой учительницей Ольгой Васильевной Михалкиной, а также ученики 9-х классов.

Директор школы Л.В. Аникина обратилась к собравшимся с приветственным словом. Торжественное шествие учащихся 11а по линейке сопровождалось зачитыванием их характеристик первым учителем. После вручения цветов почётным гостям праздника и дорогим учителям состоялась церемония передачи Ключа Знаний: учащиеся 11а класса Дмитрий Гуров и Арина Антюфеева передали его в руки учащимся 10а класса Артёму Аванесяну, Ульяне Ильиной, Илье Маринину и Олесе Чумаковой. Самый младший – первый класс в трогательных стихах поздравил выпускников с окончанием школы и пожелал «Ни пуха, ни пера». Ученик 11а класса Илья Ципура и ученица 1б класса Мария Чумакова дали последний звонок – пронзительный и нежный...

Всегда печально расставаться с тем, что стало родным и близким. И последний звонок, прозвучавший для всех выпускников своей незабываемой трелью, окончательно отделил их от детства. Но он же возвестил и о начале теперь уже взрослого пути в жизни ребят.

Галина Белоусова,
фото автора

ЗНАЙ НАШИХ!

Евгений Стукалин – лауреат конкурса талантов «Новые имена Губернии»



20 мая состоялось награждение победителей III областного конкурса юных талантов «Новые имена Губернии» под патронатом Губернатора Саратовской области.

Обучающийся Детской школы искусств Светлого Евгений Стукалин получил звание лауреата 1 степени (преподаватель З.Н. Алюшев, концертмейстер О.В. Филькина). Концертмейстер Филькина О.В. награждена дипломом «За высокий уровень профессионального мастерства».

28 юных исполнителей и 10 детских коллективов приняли участие в Гала-концерте и торжественной церемонии награждения победителей конкурса. Участников и зрителей гала-концерта приветствовал глава региона Роман Бусаргин:

– Несмотря на то, что конкурс молодой, его популярность стремительно растёт. Число участников выросло почти в 2 раза. Это значит, что всё больше детей раскрывают свои способности и добиваются успеха. А самое главное – для этого созданы все условия. Наш конкурс охватывает весь регион. Творческая одарённость раскрывается везде, не имеет границ. За это спасибо наставникам, нашим школам искусств.

По словам главы региона, конкурс «Новые имена Губернии» стал отличным трамплином – победители поступают в престижные вузы, участвуют в статусных конкурсах, находят свой путь в любимом деле.

Напомним, третий конкурс юных талантов проводился в Саратовской области с сентября 2021 года по апрель 2022 года. В нем приняли участие 4 305 человек по двум номинациям: «Сольное исполнительство» и «Коллективное творчество». В финале конкурса приняли участие 73 индивидуальных исполнителя и 25 творческих коллективов из 49 детских школ искусств Саратова, Энгельса, Балаково, Вольска, Балашова, Маркса, Базарного Карабулака, Екатериновки, Степного, ЗАТО Светлый, Воскресенска, Ивантеевки, Елшанки, Новоузенска, Озинки, Петровска, Пробуждения, Ровного, Ртищева, Сешного, Турков. 38 участникам жюри приняло решение присвоить звания лауреатов и отметить премиями.

Поздравляем Евгения Стукалина, Замира Нуртдиновича, Ольгу Владимировну с достойной победой, желаем дальнейших творческих успехов и высоких достижений!

Наш корреспондент

ДАТА

СОБЫТИЕ

Библиотекам – быть!

Нужны ли библиотеки в современном мире?.. В век интернета и повсеместной цифровизации этот вопрос становится всё более актуальным как для читателей бумажной книги, так и для людей, избравших для себя профессию библиотекаря. И ответ на него однозначный: библиотеки сегодня нужны для того же, для чего были нужны и сто, и двести лет назад, и даже раньше – они будут нужны всегда! В современном обществе библиотеки, вопреки распространённому заблуждению, не умирают, а активно осваивают все новшества и расширяют свои функции. Они сохраняют за собой статус хранителя человеческих знаний и нашего наследия независимо от того, на каком носителе содержится текст – на папирусе или обычной бумаге, на сервере или жёстком диске. Библиотеки берут на себя и новые функции по освоению неких ресурсов: электронных баз данных, журнальных, газетных архивов и даже настольных игр, аудиокниг, нот, оцифрованных фондов и многого другого.

Библиотекари учреждений Светлого – интереснейшие и креативные люди, профессионалы своего дела – общались с нами о насущном и даже проблемном. Коротко и по делу – наш блиц-опрос.

Галина ПОЛУБОЯРИНОВА, библиотекарь школы №3 им. В.Н. Щеголева



– Когда нужно приучать детей к книгам?
– Думаю, чем раньше, тем лучше. И именно приучать – постепенно и ненавязчиво, а не насильно усаживать за книгу. Прежде всего очень важен настрой самих родителей, их желание, тактичность и, конечно же, личный пример. А ещё ребёнку ни в коем случае нельзя заставлять, его нужно именно заинтересовать и увлечь, обязательно учитывая возраст и его интересы. Читайте детям вслух книги – и вы не заметите, как они уже сами научатся их читать!

Людмила ВЕРЕЩАГИНА, библиотекарь Детской школы искусств



– Как Вы думаете, могут ли библиотеки со временем отказаться от бумажных книг?
– Конечно, время не стоит на месте, и нужно идти с ним в ногу. На некоторых экспозициях, например, в музеях уже представлены проекции книг, которые можно «листать» – и появляются тематические изображения. Дети это любят, для них притягательнее использовать современные гаджеты. Но совсем от бумажных книг просто невозможно отказаться! А как же тактильные ощущения, связанные с перелистыванием страниц? А если книга новая – это ещё запах свежих листов и типографской краски. Да и бумажный вариант удобнее, не сядет в неподходящий момент, как электронная книга, и не будет отвлекать от чтения летящими сообщениями, как на гаджете. Одним словом, важно сохранять баланс.

Марина ЦИЦУЛИНА, библиотекарь школы №2 им. В.А. Коновалова



– Вы за библиотеку в её традиционном укладе или всё же за перемены?
– На мой взгляд, библиотека должна быть социокультурным центром, чтобы присутствовало слияние культуры, образования, ведь это не только место выдачи книг, но и место общения, где должны учитываться новые технологии, веяния и меняющиеся потребности общества. В идеале библиотека – это уютный, тёплый дом с различными зонами, оборудованными с учётом интересов читателей. Чтобы здесь любой желающий мог организовать свой досуг, к примеру, принять участие в мастер-классе, пообщаться в режиме он-лайн с современным писателем или же просто почитать в тишине.

Дарья КУЗЬМИНА, библиотекарь Дома культуры



– Многие говорят, что культура чтения в мире умирает. Согласны ли Вы с этим?
– Я считаю, что культура чтения умереть не может. Судя по тому, как к нам в библиотеку приходит подрастающее поколение, как дети интересуются литературой, как им нравятся наши совместные мероприятия, можно сделать вывод, что интерес к библиотекам и чтению не угасает. А ещё очень многое зависит от родителей, ведь любовь к чтению прививается в семье. Все мы знаем, что чтение книг развивает воображение, расширяет словарный запас и кругозор детей, а ведь интеллект всегда в моде! Без книги человек развиваться не может, она всегда была, есть и будет самым главным другом человека.

Праздник танца: творческий поиск и стремление идти вперёд

Итоги учебного года подводят не только в школах, но и в творческих коллективах. В минувшее воскресенье Дом детского творчества пригласил жителей и гостей Светлого на отчетный концерт объединения «Хореография».

Это традиционное и такое долгожданное событие было одновременно волнительным и ответственным, а большой зрительный зал Дома культуры был наполнен до отказа: среди зрителей самыми громкими аплодисментами выступавших одаривали, конечно же, их родители и друзья, пришедшие поддержать и поддержать юных танцоров.

Руководители отделения Надежда Жолудева, Анастасия Усольцева и Анна Авраменко со своими подопечными подготовили красочный и незабываемый праздник танца, включивший в себя более тридцати номеров в совершенно разных стилях исполнения.

Детский, народный, классический, балетный, современный... Были представлены работы всевозможных стилей и направлений хореографического искусства.

Младшие участники объединения в техничности и мастерстве ничуть не уступали старшим товарищам. Яркие костюмы и не менее яркие номера, энтузиазм и полная отдача танцевальных коллективов порадовали собравшихся зрителей радостью и положительными эмоциями.

– Год завершён замечательно! Мы очень многое успели сделать, – делится Надежда Жолудева. – Хотя и было сложно, в этом году было много концертов и технической подготовки, и порой не хватало времени, но мы справились. Безусловно, ещё предстоит работа над ошибками – всегда есть над чем ещё поработать, к чему стремиться. Главное, что дети и родители довольны! И я как педагог, конечно же, довольна тоже, но мы всегда хотим большего, стремимся к лучшему и более совершенному.

Ансамбль замечательно работает уже потому, что они много выступают, мы постоянно ездим на конкурсы, а значит нарабатывается техника, и девочки работают именно ансамблем – чув-

ствуют друг друга, «дышат» вместе. Малыши, которые впервые вышли на сцену, конечно, волновались, но они этот страх преборол и справились с работой!

Рассказала Надежда Ивановна и о новых постановках, которые помогали делать из-



вестный московский хореограф Виктор Парников – их наконец увидели зрители:

– Младшая группа у нас выступила с фолк-танцем «Вапюша». Нам предстоит ещё поработать над этим номером, поскольку там много лексики и рисунка, присутствуют трюковые моменты. Сейчас он ещё сыроват, но детям очень нравится! И второй танец – у ансамбля, называется «Утушка». Тут нам ещё предстоит немного поработать над синхронностью. Всё-таки у нас был всего месяц, чтобы показать эти два номера. Новый опыт для коллектива – это всегда хорошо.

Свою оценку итогам года дала и Анастасия Усольцева:

– Дети справились, они большие молодцы, выполнили программу макси-

мум. В этом году как никогда очень многие дети выступали в нескольких номерах. Обычно каждая группа показывает по одному номеру, а в этом году могла танцевать 3-4 номера. И многое в жизни моих юных танцоров состоялось впервые, например, моменты с переодеванием. И у меня большая гордость за детей – за их работу, за их труд, выдержку и терпение!

Говоря о творческих планах на будущий год, Анастасия поделилась, что хочется очень многое сделать и попробовать новые направления:

– Хочется уйти в импровизацию, чтобы дети могли участвовать в процессе не только как танцоры, но и как авторы. Всех секретов открывать, конечно, не буду, но в планах сделать что-то вроде небольшого спектакля – танцевальной истории, рассказывающей о жизни детей. Будем пробовать!

Анна Авраменко также дала высокую оценку работе своих ребят:

– Несмотря на то, что мои дети совсем маленькие и у нас были вынужденные перерывы в работе, они смогли собраться, включиться в работу и выступили очень достойно! Тренировки, ответственность, дисциплина и воспитание – это наши с ними трудовые будни, это постоянная работа на результат. А сцена – это очень большой стимул и огромный опыт для ребят.

Желаем нашим талантливым ребятам и их педагогам плодотворной и интересной работы в будущем году, креатива, новых творческих идей и побед!

Галина Белоусова, фото К. Шанаевой



ФОТОКОНКУРС

Одуванчиковое настроение

А вы этой весной уже успели сплести венок из одуванчиков и не забыли сфотографироваться? Пора их цветения подходит к концу, поэтому спешите принять участие в нашем фотоконкурсе!

Май подходит к своему завершению. Погода налаживается, а удлиняющийся световой день дарит прекрасную возможность подольше погулять и насладиться красотой окружающей природы. Чем можно занять себя на прогулке? Думаем, вы уже догадались: сплести венок и устроить для себя и для ребёнка незабываемую фотосессию. Мы же со своей стороны с удовольствием опубликуем ваши фотографии, да и без памятных призов не оставим. К участию приглашаются все желающие – без возрастных и фантазийных ограничений! Для этого вам необходимо подписаться на нас в социальных сетях (ВКонтакте <https://vk.com/svetvest> и Одноклассники <https://ok.ru/group/64244479820027>) и прислать фотографии ваших «моделей» в венках из одуванчиков на почту редакции svetvest@yandex.ru.

А сейчас знакомьтесь, наши очередные участницы – сёстры Маша и Анечка Сапроновы!



ПОНЕДЕЛЬНИК, 30 МАЯ

05.00 Телеканал «Доброе утро». 10.00, 03.00 Новости. 10.20 «АнтиФейк». (16+). 11.00 Жить здорово! (16+). 11.40, 13.15, 16.15, 19.20, 01.25, 03.05 Информационный канал. (16+).

РОССИЯ 1 05.00, 09.30 Утро России. 09.00, 14.30, 21.05 Вести-Саратов. 09.55 О самом главном. (12+).

НТВ 04.55 Т/с «Улицы разбитых фонарей». (16+). 06.30 Утро. Самое лучшее. (16+).

05.20, 06.00 «Территория заблуждений с Игорем Прокопенко». (16+). 07.00 «Документальный проект». (16+).

РОССИЯ К 07.30, 08.00 «Невероятно интересные истории». (16+). 16.00 «Документальный спецпроект». (16+).

07.35, 08.00, 09.00, 11.30 «Однажды в России. Спецдайджест». (16+). 10.00 «Звезды в Африке». (16+).

ВТОРНИК, 31 МАЯ

05.00 Телеканал «Доброе утро». 10.00, 03.00 Новости. 10.20 «АнтиФейк». (16+). 11.00 Жить здорово! (16+).

РОССИЯ 1 05.00, 09.30 Утро России. 09.00, 14.30, 21.05 Вести-Саратов. 09.55 О самом главном. (12+).

НТВ 05.00 Т/с «Улицы разбитых фонарей». (16+). 06.30 Утро. Самое лучшее. (16+).

05.25, 06.00 «Территория заблуждений с Игорем Прокопенко». (16+). 07.00 «Документальный проект». (16+).

РОССИЯ К 07.30, 08.00 «Невероятно интересные истории». (16+). 16.00 «Документальный спецпроект». (16+).

07.10, 08.00, 09.00, 10.00, 11.00, 12.00 «Однажды в России. Спецдайджест». (16+).

СРЕДА, 1 ИЮНЯ

05.00 Телеканал «Доброе утро». 10.00, 03.00 Новости. 10.20 «АнтиФейк». (16+). 11.00 Жить здорово! (16+).

РОССИЯ 1 05.00, 09.30 Утро России. 09.00, 15.05, 21.05 Вести-Саратов. 09.55 О самом главном. (12+).

НТВ 04.50 Т/с «Улицы разбитых фонарей». (16+). 06.30 Утро. Самое лучшее. (16+).

06.00 «Территория заблуждений с Игорем Прокопенко». (16+). 07.10 «Документальный проект». (16+).

РОССИЯ К 07.30, 08.00 «Невероятно интересные истории». (16+). 16.00 «Документальный спецпроект». (16+).

07.15, 12.00 «Однажды в России. Спецдайджест». (16+).

ЧЕТВЕРГ, 2 ИЮНЯ

05.00 Телеканал «Доброе утро». 10.00, 03.00 Новости. 10.20 «АнтиФейк». (16+). 11.00 Жить здорово! (16+).

РОССИЯ 1 05.00, 09.30 Утро России. 09.00, 14.30, 21.05 Вести-Саратов. 09.55 О самом главном. (12+).

НТВ 04.45 Т/с «Улицы разбитых фонарей». (16+). 06.30 Утро. Самое лучшее. (16+).

06.00, 07.10 «Документальный проект». (16+). 08.00 «С бодрым утром!» (16+).

РОССИЯ К 07.30, 08.00 «Невероятно интересные истории». (16+). 16.00 «Документальный спецпроект». (16+).

07.10-12.00 «Однажды в России. Спецдайджест». (16+).

ПЯТНИЦА, 3 ИЮНЯ

05.00 Телеканал «Доброе утро». 10.00 Новости. 10.20 «АнтиФейк». (16+). 11.00 Жизнь здорово!

РОССИЯ 1 05.00 Утро России. 09.00, 14.30, 21.05 Вести-Саратов. 09.55 О самом главном.

НТВ 05.00 Т/с «Улицы разбитых фонарей». (16+). 06.30 Утро. Самое лучшее.

05.30, 06.00, 07.10, 10.00 «Документальный проект». (16+). 08.00 «С бодрым утром!».

07.10, 08.00, 09.00, 10.00, 11.00, 12.00, 19.00, 20.00, 06.50 «Однажды в России. Спецдайджест».

04.30 «Comedy Баттл. Последний сезон». (16+). 05.10, 06.00 «Открытый микрофон».

06.50 «6 кадров». (16+). 07.00 Ералаш. (0+). 07.05 М/с «Три кота».

МАТЧ! 06.00 «Когда папа тренер». (12+). 07.00, 09.45, 13.30, 16.05, 19.00, 23.00, 04.25 Новости.

05.00 Т/с «Улицы разбитых фонарей». (16+). 06.30 Утро. Самое лучшее.

РОССИЯ 1 07.30, 08.00, 08.30, 09.30, 11.00, 16.00, 20.30, 00.10 Новости культуры.

07.10, 08.00, 09.00, 10.00, 11.00, 12.00, 19.00, 20.00, 06.50 «Однажды в России. Спецдайджест».

СУББОТА, 4 ИЮНЯ

06.00 Телеканал «Доброе утро. Суббота». 09.00 Умницы и умники.

06.40 «6 кадров». (16+). 07.00 Ералаш. (0+). 07.05 М/с «Три кота».

РОССИЯ 1 05.00 Утро России. 09.00 Вести-Саратов. 08.20 Местное время.

НТВ 05.00 Хорошо там, где мы есты (0+). 05.20 ЧП. Расследование.

РОССИЯ 1 07.30, 08.00, 08.30, 09.30, 11.00, 16.00, 20.30, 00.10 Новости культуры.

05.15, 06.00 «Невероятно интересные истории». (16+). 08.00 «С бодрым утром!».

01.45 X/ф «Адреналин-2: Высокое напряжение».

07.40, 08.00, 09.00, 06.30 «Однажды в России. Спецдайджест».

МАТЧ! 06.40 «6 кадров». (16+). 07.00 Ералаш. (0+). 07.05-08.30 Мультфильмы.

МАТЧ! Легкая атлетика. Мировой континентальный тур.

РОССИЯ 1 07.30 «Библейский сюжет». 08.05 Мультфильмы.

05.15, 06.00 «Невероятно интересные истории». (16+). 08.00 «С бодрым утром!».

ВОСКРЕСЕНЬЕ, 5 ИЮНЯ

06.00, 10.00 Новости. 06.10 Т/с «Тот, кто читает мысли».

06.40 «6 кадров». (16+). 07.00 Ералаш. (0+). 07.05 М/с «Три кота».

РОССИЯ 1 05.40, 03.20 X/ф «Шесть соток счастья».

НТВ 05.00 X/ф «Получил в голову». (16+). 06.45 Центральное телевидение.

РОССИЯ 1 07.30 Д/ф «Великий корейский крестный ход».

07.15, 08.00, 09.00, 07.10 «Однажды в России. Спецдайджест».

01.00, 02.30 «Битва экстрасенсов». (16+).

06.40 «6 кадров». (16+). 07.00 Ералаш. (0+). 07.05 М/с «Три кота».

МАТЧ! 06.00 «Я старую легенду». (12+).

РОССИЯ 1 07.30 Д/ф «Великий корейский крестный ход».

РОССИЯ 1 07.30 Д/ф «Великий корейский крестный ход».

07.15, 08.00, 09.00, 07.10 «Однажды в России. Спецдайджест».

ДОСКА ОБЪЯВЛЕНИЙ

ВНИМАНИЕ!

Инициативная группа по созданию проекта «Обустройство зоны отдыха в парке по ул. Гагарина».

Напомним, что согласно условиям конкурса инициативных проектов для предоставления субсидии на их реализацию обязательным является социальное участие проекта.

Если у вас возникло желание принять активное участие в реализации проекта, то вы можете внести деньги через платёжную ведомость членом инициативной группы.

Реквизиты для перечисления денежных средств на реализацию проекта инициативного бюджетирования:

Банк получатель: ОТДЕЛЕНИЕ САРАТОВСКОГО БАНКА РОССИИ / УФК по Саратовской области г. Саратов

БИК 016311121 Расчетный счет (Единый казначейский счет): 4010281084537000052

Получатель: УПРАВЛЕНИЕ ФИНАНСОВ И ЭКОНОМИЧЕСКОГО РАЗВИТИЯ (Администрация городского округа ЗАТО Светлый) л/с 04603889940

Счет получателя: 0310064300000016000 ИНН 6434007962 КПП 643401001 ОКТМО 63775000

КБК 066 117 15020 04 2128 150 Назначение платежа: на обустройство зоны отдыха по ул. Гагарина городского округа ЗАТО Светлый.

Необходимо отметить, что в результате реализации проектов в 2018 году в поселке установлена хоккейная коробка, в 2019 году обустроен парк «Патриот», в 2020 году реализованы мероприятия по обустройству мшии футбольного поля, в 2021 году обустроена детская игровая площадка в парке по ул. Гагарина.

ВАКАНСИИ

В Администрацию городского округа ЗАТО Светлый требуются:

- заместитель начальника отдела по управлению имуществом;

- главный специалист сектора строительства и жилищно-коммунального хозяйства;

- главный специалист по градостроительству сектора строительства и жилищно-коммунального хозяйства;

- главный специалист отдела организационного обеспечения (временная);

- специалист, осуществляющий государственные полномочия по обеспечению деятельности административной комиссии отдела правового обеспечения.

По всем вопросам обращаться в отдел правового обеспечения администрации городского округа ЗАТО Светлый лично или по телефону: 8 (845 58) 4-35-72 или по адресу: Саратовская обл., п. Светлый, ул. Кузнецова, д.64, с понедельника по четверг с 08.00 до 17.45, пятница - с 08.00 до 13.30.

В детский сад № 5 «Ромашка» требуются: учитель-логопед, младший воспитатель, повар (0,5 ставки), машинист по штирке и ремонту спец. одежды.

Требования: медицинский осмотр, справка об отсутствии судимости. Обращаться по телефонам: 8 (84558) 4-33-25, 4-33-06.

В детский сад № 4 «Солнышко» требуются: дворник, младший воспитатель, подсобный рабочий кухни, повар. Требования: медицинский осмотр, справка об отсутствии судимости. Обращаться по телефону: 8 (84558) 4-37-93.

В детский сад № 3 «Сказка» требуются: контрактный управляющий; музыкальный руководитель; повар; уборщик производственных и служебных помещений. Требования: справка о наличии (отсутствии) судимости, медицинский осмотр. Обращаться в отдел кадров по тел.: 8 (845-58) 4-39-19.

В школу № 3 им. В.Н. Шеголева требуются: уборщик служебных помещений, инженер-программист (на период декретного отпуска), заведующий столовой (на период декретного отпуска), преподаватель-организатор ОБЖ (временно), учитель-логопед. Обязательна медицинская книжка, справка об отсутствии судимости. Обращаться по телефону 8 (84558) 4-36-53.

В МУП «ЖКХ» городского округа ЗАТО Светлый на постоянную работу требуются: оператор паровых котлов, монтажник санитарно-технического оборудования, дворник, водитель категории С. Телефон отдела кадров: 4-33-20.

Руководство СПСЧ №5 ФГКУ «Специальное управление ФПС № 46 МЧС России» информирует о наличии вакансий в специальной пожарной-спасательной части №5 расположенной на территории ЗАТО Светлый (ул. Коваленко 36). Требования: пожарный и водитель, график работы 1/3. Обращаться по тел.: 8 (84558) 4-31-01; 4-37-20, 8-927-143-21-16.

ВНИМАНИЕ!

Уважаемые военнослужащие, члены их семей, жители городского округа ЗАТО Светлый!

По всем вопросам, требующим решения командования ракетной дивизии, вы можете обращаться по электронному адресу: 89553_39@mail.ru.

ВАКЦИНАЦИЯ

В поликлинике медико-санитарной части в наличии следующие вакцины от корианы-русской инфекции: «Спутник V», «Спутник Лайт», «ЭпидВакКорона», «Спутник М», «Ковивак».

На вакцинацию можно записаться по телефону регистратуры: 8 (84558) 4-36-94.

Уважаемые читатели!

В материале «Преподаватель, наставник и коллега», опубликованном в №19(1075) от 20 мая 2022 года место слов «Изначально коллектив Детской художественной школы состоял из трёх человек: работала директор Григорий Сергеевич Бакуменко, Иван Леонтьевич Сергеев и я» читать: «Изначально коллектив Детской художественной школы состоял из трёх человек: работала директор Виктор Григорьевич Бакуменко, Иван Леонтьевич Сергеев и я». Приносим извинения за допущенную неточность.

СПАРТАКИАДА

А ты сдашь? Светловские школьники справились с нормативами ГТО

Самые выносливые, смелые и ловкие: учащиеся школ городского округа проверяли свои силы в Центре тестирования ВФСК ГТО.

Здесь, на стадионе Светлого прошел муниципальный этап Спартакиады Всероссийского комплекса «Готов к труду и обороне» среди обучающихся общеобразовательных школ.

Соревнования открыли ученики школы №2 им. В.А. Коновалова, продолжили эстафету учащиеся школы №3 им. В.Н. Щеголева. Ребята с 1 по 11 класс участвовали в выполнении следующих нормативов: бег на 30 и 60 метров, прыжки в длину с места, подтягивание на низкой перекладине, поднятие туловища из положения лёжа, упражнение на гибкость.

Причём эти дни для школьников выдались непростыми: дождь и солнце сменяли друг друга чуть ли не каждый час. Ветер соревновался



вместе со спортсменами в скорости. Но ничто не стало преградой для любителей спорта. Более 500 школьников сдали нормы ГТО!

По окончании спартакиады будут подведены итоги и награждены лучшие в своих возрастных категориях.

Наш корреспондент

СЛУЖУ ОТЕЧЕСТВУ

Личный опыт: военные сборы

Для светловских десятиклассников прошли военно-полевые сборы. Школьников обучили огневой, строевой подготовке и оказанию медицинской помощи.

Торжественное открытие учебных военно-полевых сборов для юношей 10-х классов обеих светловских школ состоялось на строевом плацу Таманской ракетной дивизии.

С приветственным словом к юношам обратились командир дивизии полковник М.Ф. Гиносян и военный комиссар Татищевского, Аткарского и Екатериновского районов, города Аткарск Саратовской области Г.В. Борисов. Также на мероприятии присутствовали представители администрации городского округа, директора школ и педагогов.

После объявления об открытии



учебных сборов для ребят начались армейские будни. В течение нескольких дней десятиклассники изучали за партами основы военной подготовки, тактику ведения боя, а на практике - основы строевой подготовки, узнали об оказании первой медицинской помощи. Под присмотром опытных инструкторов они взяли в ру-

де сборов они изучили размещение и быт военнослужащих, элементы строевой, огневой, тактической, физической и военно-медицинской подготовки, а также вопросы радиационной, химической и биологической защиты войск.

Приятно наблюдать, как из поколения в поколение передаётся кодекс



ки и автоматы. Программа учебных сборов была довольно насыщенной и интересной.

Для светловских юношей представилась прекрасная возможность получить необходимый жизненный опыт, закалить характер и проверить себя на готовность к службе в Вооружённых Силах нашей страны. В хо-

добрости российской армии. И такие важные ценности, как любовь к Родине, честь и воинский долг, стали непререкаемыми и священными понятиями для всех защитников России - как нынешних, так и будущих!

Материал подготовила Галина Белоусова

ДАТА

С Днём Российского предпринимательства!

Предприниматель - это человек, готовый рисковать, генерировать идеи, подстраиваясь под меняющийся мир, упорный и целеустремленный. Лишь тот, кто «горит» своей идеей, не боится потерпеть неудачу, падая, обязательно поднимается и идет дальше, добивается успеха.

Для таких людей в 2007 году был подписан указ президента, согласно которому учрежден официальный праздник - День предпринимателя.

В Светлом осуществляют деятельность 110 субъектов малого и среднего предпринимательства. В сфере малого и среднего бизнеса занято более 360 человек. 105 получили статус самозанятых. Их усилиями рынок насыщается товарами, идет освоение новых видов услуг, создаются рабочие места.

Глава городского округа ЗАТО Светлый О.Н. Шандыбина



Уважаемые предприниматели! От всей души поздравляю вас с профессиональным праздником!

Предназначение предпринимателя заложено в самом слове - предпринимать. Предпринимать серьезные и взвешенные, порою нестандартные действия. Каждый из вас взял на себя ответственность не только за свою семью, но и за своё дело.

Желаю всем вам крепкого здоровья, семейного счастья и благополучия, надёжных партнёров по бизнесу, стабильных доходов, интересных идей и новых удачных проектов!

АКТУАЛЬНО

От нас с вами зависит будущее нашего посёлка!

Светлана ЛЕБЕДЕВА, председатель Объединённого комитета профсоюза гражданского персонала Вооружённых Сил России по ЗАТО Светлый



- Дорогие светловцы! Спасибо всем, кто принял активное участие в голосовании по благоустройству территорий посёлка Светлый в рамках Федерального проекта «Формирование комфортной городской среды».

Напомню, что на голосовании были представлены следующие объекты: это парковая зона по улице Гагарина, комплексное благоустройство парка за домом №17 и домом №5 по улице Гагарина, парковая зона у дома №2а по улице Коваленко и территория «Каравеллы». На сегодняшний день лидером является территория «Каравеллы» - визитной карточкой нашего посёлка.

Тех, кто ещё не принял участие в голосовании, просим поторопиться, так как оно завершится 30 мая. Проголосовать вы можете на официальном сайте za.gorodsreda.ru, на портале Госуслуги, а также на сайте администрации городского округа и через волонтеров. Просим вас не оставаться равнодушными и принять участие в голосовании, ведь только от нас с вами зависит будущее нашего посёлка.

РАСПИСАНИЕ БОГОСЛУЖЕНИЙ В храме Веры, Надежды, Любви и матери нх Софии

28 мая, суббота в 17.00 - Всенощное бдение, лития, 1-й час. Неделя 6-я по Пасхе, о слепом. Преподобного Феодора Освященного.
29 мая, воскресенье в 8.30 - Часы, Литургия. Малое освящение воды. Неделя 6-я по Пасхе, о слепом. Преподобного Феодора Освященного.

Мнение авторов публикаций не обязательно отражает позицию редакции. Должностные лица несут ответственность за достоверность предлагаемой информации. Публикуется на правах рекламы. Редакция не несёт ответственности за содержание рекламы и объявлений.

Подписной индекс 14330
Тираж 680 заказ № 1228
Подписано в печать 26.05.2022 г.

Цена свободная

СВЕТЛЫЕ ВЕСТИ
УЧРЕДИТЕЛЬ
Администрация
городского округа
ЗАТО Светлый
Саратовской области

Редактор
Тупыленко А.В.
Адрес редакции и издателя:
412163, п. Светлый,
ул. Кузнецова, д. 4, пом. 61.
Телефон/факс: 8(84558) 4-38-94.
E-mail: svetvest@yandex.ru,
сайт: www.svetvest.ru.

Газета набрана и сверстана в редакции, отпечатана офсетным способом в ООО «ВОЛГА-МЕДИА» (г. Саратов, ул. Вишнёвая, д. 10, тел. 39-73-66).
За качество снимков типография ответственности не несёт.
Газета зарегистрирована Поволжским территориальным управлением МПТР России ПИ № 7-0196 от 31 августа 2000 г.